
527 снежня 2017 г. ЛЮСТЭРКА

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона по продаже имущества, 
изъятого, арестованного или обращенного 

в доход государства
Государственное предприятие «Минский областной центр инвести-

ций и приватизации» (организатор аукциона) по поручению Октябрьского 
(г. Минска) межрайонного отдела управления по г. Минску и Минской 
области Департамента по гуманитарной деятельности Управления делами 
Президента Республики Беларусь проводит открытый аукцион по продаже 
недвижимого имущества: 

Сведения о предметах торгов (продаваемом имуществе)

№ 
пред-
мета 

торгов

Наименование, место-
нахождение, характе-
ристики продаваемого 

имущества

Началь-
ная цена, 
бел. руб.

Сумма за-
датка (10% 
от началь-
ной цены), 
бел. руб.

Контакт 
для осмотра 

объекта

1

Изолированное помеще-
ние – квартира 24 с инв. 
№500/D-76667, общей 
площадью 40,3 кв. м, рас-
положенная по адресу: 
г. Минск, ул. Трудовая, 8-24.
Примечание: двухком-
натная, жилая площадь – 
23,81 кв. м

60 570,00 6 057,00 8 029 648 28 35

2

Изолированное помеще-
ние – квартира 90 с инв. 
№500/D-243101, общей 
площадью 31,8 кв. м, рас-
положенная по адресу: 
г. Минск, ул. Красносло-
бодская, 9/1-90. 
Примечание: одноком-
натная, жилая площадь – 
16,54 кв. м

56 520,00 5 652,00 8 029 672 57 41

Задатки в размере 10% от начальной цены объектов перечисля-
ются на р/с BY55BPSB30121082600169330000 в ЦБУ №701 ОАО «БПС-
Сбербанк», код 369, г. Минск, БИК BPSBBY2X, УНП 690324015 ОКПО 
29250255 Государственное предприятие «Минский областной центр 
инвестиций и приватизации» не позднее 26.01.2018. 

Аукцион проводится в соответствии с Положением о порядке учета, 
хранения, оценки и реализации имущества, изъятого, арестованного или 
обращенного в доход государства, утвержденным Указом Президента 
Республики Беларусь от 19.02.2016 №63.

К участию в аукционе допускаются резиденты и нерезиденты Республи-
ки Беларусь, своевременно внесшие задаток и подписавшие соглашение с 
организатором торгов о правах, обязанностях и ответственности сторон в 
процессе подготовки и проведения аукциона по соответствующему пред-
мету торгов, а также представившие в установленный срок организатору 
торгов следующие документы:

заявление на участие в аукционе; копии учредительных документов (для 
юридических лиц) и свидетельства о регистрации (для юридических лиц и 
индивидуальных предпринимателей); подписанное соглашение о правах 
и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения аукциона (в 
двух экземплярах); документ, подтверждающий внесение суммы задатка 
с отметкой банка, документы, подтверждающие полномочия представителя 
юридического (физического) лица; а также, при необходимости, иные до-
кументы в соответствии с порядком проведения аукциона.

При подаче документов на участие в аукционе физические лица, пред-
ставители физических и юридических лиц предъявляют паспорт или иной 
документ, удостоверяющий личность.

Торги проходят в форме открытого аукциона на повышение начальной 
цены. Торги проводит аукционист, определенный организатором аукциона. 
В процессе торгов начальная цена повышается аукционистом до тех пор, 
пока только один участник согласится приобрести предмет торгов. Дан-
ный участник объявляется победителем аукциона, наивысшая цена (цена 
продажи) фиксируется в протоколе о результатах аукциона. В ходе торгов 
участники могут предлагать свою цену за продаваемое имущество в соот-
ветствии с порядком проведения аукциона.

В случае если торги признаны несостоявшимися в силу того, что заяв-
ление на участие в них подано только одним участником или для участия в 
них явился только один участник, предмет торгов продается этому участнику 
при его согласии по начальной цене, увеличенной на пять процентов.

Возмещение затрат на организацию и проведение аукциона осущест-
вляется победителем аукциона (единственным участником) в течение 
3 рабочих дней со дня проведения аукциона. Информация о размере 
затрат доводится до сведения участников перед началом аукциона при 
заключительной регистрации. 

Оплата стоимости приобретенного имущества осуществляется в течение 
20 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Подробный порядок проведения аукциона и оформления участия в 
торгах оговорен в условиях их проведения, размещенных на сайте органи-
затора торгов www.rlt.by.

Аукцион состоится 30.01.2018 в 12.00 по адресу: г. Минск, ул. Чкалова, 
5, каб. 324. 

Прием документов, а также консультации по вопросам участия в аукцио-
не осуществляются в рабочие дни с 09.00 до 16.00 по указанному адресу. 
Окончание приема заявлений: 26.01.2018 в 16.00. Телефоны: (8017) 207-
71-34, (8029) 102-21-17.

Извещение о реализации недвижимого имущества 
ОАО «Барановичидрев», имеющего высокий износ 

Первые повторные торги состояться 8 января 2018 года, в 14.00 
по адресу: Брестская обл., г. Барановичи, ул. Восточный поселок, 3.

Цена всех Лотов №№8–13 установлена ликвидационной комиссией 
и снижена на 10% от первоначальной цены.

Сумма задатка: 10% от начальной цены Лотов в рублях РБ. 

Получатель платежа: 225410, ОАО «Барановичидрев», г. Барановичи, 
ул. Восточный поселок, 3, р/с: BY68BPSB30121226161389330000; БИК 
BPSBBY2X в ОАО «БПС-Сбербанк», г. Минск; УНН 200299909.

Назначение платежа – задаток за участие в аукционе.

Задаток должен быть внесен до подачи заявления на участие в аукционе.   
Заверенный банком платежный документ прилагается к заявлению.

Заявление на участие в аукционе направляются лицами, желающими 
принять участие в аукционе, по всем ЛОТАМ, в срок до 14.00 04.01.2018 
года организатору торгов председателю ликвидационной комиссии Мищуку 
А. М. по адресу: 225320, Брестская обл., г. Барановичи, ул. ВОСТОЧНЫЙ 
ПОСЕЛОК, 3, ОАО «Барановичидрев».

Конт. тел. (029) 6332490 vel, (029) 8248026 МТС; факс (0163) 455124;

Emal: mischuk_am@mail.ru

Заявления, поступившие после установленного срока, не рассматри-
ваются. Сроком поступления заявления является дата его регистрации в 
журнале регистраций.

Более подробно с условиями аукциона можно ознакомиться на 
сайтах Госкомимущества и Министерства строительства и архитектуры 
с 28.12.2017 года. 

— Ула дзі мір Ле а ні да віч, ці мно га 
да вас звяр та ец ца лю дзей з траў ма мі 
рук ад пі ра тэх ні кі?

— Год на год не пры хо дзіц ца, ад нак 
за ўвесь свя точ ны пе ры яд звы чай на 
па сту пае больш за дзя ся так ча ла век з 
траў ма мі ад пі ра тэх ні кі. Пры чым ёсць 
дрэн ная тэн дэн цыя, што з та кі мі па шко-
джан ня мі ўсё час цей звяр та юц ца ме-
на ві та дзе ці і пад лет кі. Апош нім ча сам 
коль касць па цяр пе лых мен шая, але ха-
рак тар траў маў ста но віц ца ця жэй шы: 
ка лі ра ней гэ та бы лі ў боль шас ці ра ны, 
кан ту зіі, то ця пер да хо дзіць да ад кры тых 
пе ра ло маў, ад чля нен ня сег мен таў кіс ці, 
якія па тра бу юць сур' ёз ных апе ра цый і 
пра цяг ла га ад наў лен ча га пе ры я ду.

— І гэ та вы нік ніз кай якас ці пі ра-
тэх ні кі ці ня пра віль на га ка ры стан-
 ня ёю?

— Асноў ная праб ле ма та ко га траў-
мі ра ван ня ў ня пра віль ным ка ры стан ні. 
Дзе цям ці ка ва, што бу дзе, ка лі ра за-
браць пе тар ду, пад па ліць яе ў ру ках, 
час та спра бу юць паў та рыць тру кі з ін-
тэр нэ ту, і зра зу ме ла, што ў боль шас ці 
вы пад каў гэ та кан ча ец ца дрэн на.

— А ка лі ўсё ж та кі та кое ад бы ло-
ся, якая па він на быць пер шая да па-
мо га па цяр пе ла му?

— Вель мі важ на як ма га хут чэй 
па ста рац ца да ста віць па цяр пе ла га ў 
ме ды цын скую ўста но ву. Пе рад гэ тым 
трэ ба прос та на кру ціць чыс ты бінт, не 
трэ ба ні чо га пра мы ваць, спра ба ваць 
спы ніць кры ва цёк, неш та ўпра віць. Ка-
лі ёсць ад чля нен не якой-не будзь част-
кі кіс ці, то не аб ход на так са ма аб кру-

ціць ру ку бін там, аб гар нуць яе па ке там 
і змяс ціць у яшчэ адзін па кет з іль дом. 
Мож на змай стра ваць ім пра ві за ва ную 
шы ну з до шчач кі, на прык лад.

— Ула дзі мір Ле а ні да віч, ча му хі-
рур гія кіс ці вы дзе ле на як асоб ная 
га лі на?

— Не здар ма вя лі кі кіс це вы хі рург 
Стэр лінг Бу нел на зваў хі рур гію кіс ці 
брыль ян там ар та пе дыч най хі рур гіі: ча-
ла ве чая ру ка — гэ та вель мі скла да ная 
кан струк цыя з мыш цаў, нер ваў, кас цей, 
су ста ваў. Да та го ж усім вя до ма, што 
пра ца пе ра тва ры ла мал пу ў ча ла ве ка, 
а пра цоў ная дзей насць ча ла ве ка не-
маг чы мая без нар маль на га функ цы я-
на ван ня кіс ці.

— Цэнтр, у якім вы пра цу е це, у 
Бе ла ру сі адзін. Зна чыць, лю дзей з 
лю бы мі траў ма мі і хва ро ба мі кіс ці вя-
зуць сю ды з усёй кра і ны?

— У Мінск з рэ гі ё наў вя зуць най час цей 
не з па шко джан ня мі, а з за хвор ван ня мі. 
Та му што ка лі траў ма вост рая, то вез ці 
сю ды не заў сё ды пра віль на. Як пра ві ла, 
част ку функ цый на аб лас ным уз роў ні бя-
руць на ся бе ад дзя лен ні мік ра хі рур гіі на 
ба зе ад дзя лен няў аб лас ных баль ніц.

— Коль кі пры клад на што дзень 
па сту пае па цяр пе лых і які ха рак тар 
траў маў рас паў сю джа ны най бо лей?

— Ка лі не браць у раз лік па цы ен таў 
з ар та пе дыч ны мі за хвор ван ня мі, кож ны 
дзень з траў ма мі да нас звяр та юц ца 
ад 20 да 40 ча ла век. Гэ тая коль касць 
па вя ліч ва ец ца ў пе ры яд вяс на — во-
сень, ка лі лю дзі па чы на юць ка рыс тац ца 
роз ны мі ме ха ніз ма мі (бал гар ка мі, та-

кар ны мі стан ка мі, пі ла мі) і атрым лі ва-
юць вы со ка энер ге тыч ныя траў мы. Чым 
вы шэй на ву ко ва-тэх ніч ны пра грэс, тым 
вы шэй траў ма тызм. Та му з кож ным го-
дам траў мы на бы ва юць усё больш цяж-
кі ха рак тар, і, на жаль, усё ра дзей кісць 
пад да ец ца поў на му ад наў лен ню.

— Рас ка жы це пра ней кія не звы-
 чай ныя апе ра цыі, пра ве дзе ныя 
ў цэнт ры.

— Лю бая апе ра цыя са ма па са бе ўні-
каль ная, бо ад на і тая ж па та ло гія ў кож-
на га мае ней кія свае асаб лі вас ці. Але 
ёсць шэ раг апе ра цый, якія пра вод зяц ца 
ў вы ключ ных вы пад ках. Ска жам, бы-
вае, што ску ра зды ма ец ца, як паль чат-
ка. За ста юц ца го лыя су ха жыл лі, кос ці. 
Та ды бя руц ца і пад шы ва юц ца сва бод-
ныя ла пі кі, гэ та зна чыць пра во дзіц ца 
шмат этап ная скур ная плас ты ка.

Ад мет на тое, што ў на шым цэнт ры 
ажыц цяў ля ец ца не толь кі ля чэб ная дзей-
насць, але і на ву ко вая. Мы рас пра цоў ва-
ем но выя ме то ды кі, звя за ныя з па та ло-
 гі яй за пяс ця, на прык лад, ужо вы ка рыс-
тоў ва ец ца ме то ды ка ля чэн ня хва ро бы 
Кін бэ ка, арт ро зу пер ша га за пяс це ва-
пяс це ва га су ста ва, а так са ма па та ло гіі 
пост траў ма тыч най дэ фар ма цыі дыс таль-
на га ад дзе ла пе рад плеч ча. Ця пер рас-
пра цоў ва юц ца ме то ды кі па ля чэн ні даб-
ра якас ных утва рэн няў кіс ці. Пе ры я дыч на 
вя дзец ца су пра цоў ніц тва з ка фед рай Бе-
ла рус ка га дзяр жаў на га ме ды цын ска га 
ўні вер сі тэ та і Бе ла рус кай ме ды цын скай 
ака дэ міяй пас ля дып лом най аду ка цыі. 
Рэ гу ляр на ез дзім за мя жу, гля дзім но-
выя ме то ды кі, ука ра ня ем іх тут. Пі шуц ца 
і аба ра ня юц ца кан ды дац кія, док тар скія 
ды сер та цыі, пры све ча ныя траў мам і за-
хвор ван ням кіс ці. Ка лі па раў ноў ваць з 
за меж ны мі ка ле га мі, мож на ска заць, што 
не со рам на за наш цэнтр.

Аляк санд ра ДА РА ШЭН КА



УСЁ Ў НА ШЫХ РУ КАХ
Траў маў кіс ці ста но віц ца менш, 

але яны з кож ным го дам ця жэй шыя
Лю дзі ка жуць: «Усё ў на шых ру ках». Са праў ды, 
што дзень у да ло ні кож на га з нас трап ляе вя лі кая 
коль касць рэ чаў, роз ных па па ме ры, фор ме 
і пры зна чэн ні. Та му на шы ру кі, да рэ чы, час та 
і зна хо дзяц ца пад най вя лік шай па гро зай 
траў мі ра ван ня. Ця пер на ста ла па ра зі мо вых свят, 
адзін з ат ры бу таў якіх — фе ер вер кі і пе тар ды. 
Пры го жыя, але не заў сё ды бяс печ ныя, яны мо гуць 
цал кам пе ра вяр нуць на шы пла ны на пер шыя 
дні і на ват ме ся цы но ва га го да. Доб ра, ка лі 
не на ўсё жыц цё. У на ва год нюю ноч спе цы я ліс ты 
Рэс пуб лі кан ска га цэнт ра хі рур гіі кіс ці, які дзей ні чае 
на ба зе 6-й га рад ской клі ніч най баль ні цы Мін ска, 
заў сё ды на па га то ве. Як ба чац ца зі мо выя свя ты 
з гэ тай ме ды цын скай уста но вы, нам рас ка заў урач 
траў ма то лаг-ар та пед вы шэй шай ка тэ го рыі 
Ула дзі мір МА ЛЕЦ.

Ак цэнт на зда роўеАк цэнт на зда роўе  

«Чым вы шэй на ву ко ва-тэх ніч ны 
пра грэс, тым вы шэй траў ма тызм. 
Та му з кож ным го дам траў мы 
на бы ва юць усё больш цяж кі 
ха рак тар, і, на жаль, усё ра дзей 
кісць пад да ец ца поў на му 
ад наў лен ню».

ШОУ З АПЁ КАМ
На вед валь ні цу са лі гор скай ка вяр ні шпі та лі за ва лі пас ля 

шоу-пра гра мы з вад кім азо там. Упраў лен нем След ча га 

ка мі тэ та па Мін скай воб лас ці за ве дзе на кры мі наль ная 

спра ва па фак це не на леж на га ака зан ня па слуг.

«Па па пя рэд ніх да ных, ве ча рам 23 снеж ня ў ад ной з са лі-

гор скіх ка вяр няў пас ля ну ма ра шоу-пра гра мы, дзе вы ка рыс-

тоў ваў ся вад кі азот, на вед валь ні цы ста ла дрэн на. Жан чы на 

бы ла да стаў ле на ў рэ ані ма цыю ў цяж кім ста не з пры кме та мі 

тэр міч на га апё ку. Ця пер ёй аказ ва ец ца не аб ход ная ме ды-

цын ская да па мо га, — па ве да мі ла афі цый ны прад стаў нік УСК 

па Мін скай воб лас ці Тац ця на Бе ла ног. — След ствам кан фіс-

ка ва ныя прад ме ты і ін шыя рэ ча выя до ка зы, якія на кі ра ва ны 

для экс перт ных да сле да ван няў, у тым лі ку на прад мет уста-

наў лен ня не бяс печ ных рэ чы ваў». Вы свят ля юц ца фак тыч ныя 
аб ста ві ны і пры чы ны та го, што ад бы ло ся. 

ЗГУ БІ ЛІ СЯ ПАД ЧАС ШЭС ЦЯ 
ДЗЯ ДОЎ МА РО ЗАЎ

Мі лі цы я не ры да па маг лі вяр нуць баць кам трох дзя цей.

У су бо ту пад час пра вя дзен ня шэс ця Дзя доў Ма ро заў ін-
спек тар па за бес пя чэн ні ахо вы гра мад ска га па рад ку Цэнт-
раль на га РУ УС ста лі цы ка пі тан мі лі цыі Дзя ніс Пра сняк звяр-
нуў ува гу на хлоп чы ка шас ці га доў, які ста яў адзін і пла каў.

— Па ды шоў шы да яго, су пра цоў нік вы свет ліў, што ма лы 

прый шоў на свя та са сва ёй ба бу ляй, але ў на тоў пе згу біў ся. Мі-

лі цы я нер су па ко іў дзі ця, узяў яго за ру ку і ра зам яны ад пра ві лі ся 

на по шу кі ба бу лі. Не ўза ба ве яна бы ла зной дзе на ка ля ганд лё вых 

па ла так. Ака за ла ся, што жан чы на не на доў га ада рва ла ся, куп-

ля ю чы пры сма кі, а ка лі па вяр ну ла ся, то за ўва жы ла, што ўну ка 

ня ма. Ма лы быў пе ра да дзе ны ба бу лі, з якой су пра цоў ні кам бы ла 

пра ве дзе на пра фі лак тыч ная гу тар ка, — па ве да мі ла прад стаў нік 

Цэнт раль на га РУ УС г. Мін ска Тац ця на АБОЗ НАЯ.

Праз не ка то ры час да ін спек та ра АГіМ ка пі та на мі лі цыі Ар-

цё ма Гле ба звяр ну ла ся са ста рэ лая жан чы на, якая рас ка за ла, 

што зна хо дзі ла ся ка ля ГУ Ма са сва ім 9-га до вым уну кам, але 

згу бі ла дзі ця з ва чэй. Ар цём Глеб пе ра даў пры кме ты хлоп-

чы ка ўсім на ра дам, якія нес лі служ бу, і праз не каль кі хві лін 

дзі ця бы ло зной дзе на ка ля Па ла ца спор ту.

Праз 20 хві лін пас ля та го, што зда ры ла ся, су пра цоў ні кі 

ро ты па труль на-па ста вой служ бы мі лі цыі да па маг лі жан чы-

не, якая пра сі ла знай сці свай го 5-га до ва га сы на, яко га яна 

згу бі ла. Па пры кме тах хлоп чык быў зной дзе ны ў лі ча ныя 

хві лі ны і пе ра да дзе ны ўдзяч най ма ме.

Сяр гей РА СОЛЬ КА. rs@zviazda.by
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